驻马店供电公司 提升设备精益运维管理水平

试点,组建与市公司对等的 运检组织机构,建立健全生 产保障体系,确保在7月底 前完成全部县公司的运检 组织机构完善工作。"3月4 日,驻马店供电公司结合所 辖市县电网实际,针对设备 精益运维管理提出具体工 作要求。

据悉,为认真贯彻落实 "坚持精益卓越、推动本质 提升"要求,该公司今年针

"以西平、泌阳公司为 对市县电网和运维一体化 实现2019年"全口径停运次 管理中存在的问题,制订并 实施多项举措,全面提升电 网精益运维管理水平。完善 县公司生产保障体系,组建 与市公司对等的县公司运检 组织机构,进一步明确县公 司"设备主人"地位,实现县 公司生产管理由"被动抢修" 向"主动运维"的转变。落实 "一停多用、集中检修"原则, 严控无计划停电,不断提升 配电网可靠供电能力,确保

数下降20%、故障停运次数 下降30%、非计划临停次数 下降50%"压降目标。

此外,该公司还积极做 好承载特高压电网落地各 项准备工作,在做好属地协 调工作、确保工程建设顺利 实施的同时,强化输变电设 备安全运行管理,按照时间 节点推进精准切负荷工程 建设,保障特高压直流顺利 落地。 (黄文静)

驻马店市公安南海派出所 开展交通秩序整治行动

安全秩序,3月1日起,驻马 店市公安局南海派出所交巡 防大队集中警力开展了道路 交通秩序专项整治行动。

行动中,民警深入到辖 区重点运输单位和驾校,督

为有效整治辖区交通 促检查各项管理制度和防 范措施的落实情况,及时发 现和整改管理漏洞,解决好 安全问题,进一步排查隐患 确保安全。其间,还将不定 期地开展夜间查处重点交 通违法行动,以保证专项整

治行动取得实效。

3天的整治工作,共出 动警力20人次,警车2台 次,检查车辆150余台,处 罚违法行为50起,查处酒 后驾车2起,查获涉牌涉证 机动车1辆。 (郭玉杰)

确山交警大队深入运输企业 开展"两会"期间交通安全大检查

队深入辖区运输企业开展交 通安全大检查工作。

检查中,大队民警通报 了近期几起典型交通事故 加强运输企业内部安全管

为确保全国"两会"期间 案例,要求各运输企业要汲 理措施的落实;对车辆安全 辖区道路交通安全,严防重 取事故教训,引以为戒。随 特大道路交通事故的发生, 后,民警与运输企业进行了 近日,确山县公安局交警大 及时的反馈和交流,并就做 好"两会"期间交通安全管 理工作提出了要求:严格落 实企业安全主体责任,进步

技术状况进行日常性的检 查,出车前必须先对车辆进 行安全检查,不要驾驶"带 病"车辆上路行驶,留下事故 隐患;加强车辆驾驶人的安 全提醒教育,做到常抓不懈, 警钟长鸣。 (周玲玲)

驻马店市公安局南海派出所 开展整治酒后驾驶统一行动

统一行动,根据辖区交通流 量、易发事故路段和交通违 法行为的发生规律,采取固 定岗勤与巡逻相结合、区域

3月2日,驻马店市公 联勤与集中行动相结合的 安局南海派出所交巡防大 方式,全警上路,开展盘 队开展集中整治酒后驾驶 查。同时,组织交通宣传员 对驾驶人进行"饮酒不开 车,开车不饮酒"的交通安 全知识宣讲,营造良好的舆 论氛围,并对检查中发现的

酒后驾车、无牌无证等严重 交通违法行为从重处罚;对 醉酒驾驶、无证驾驶等违法 情节严重的,坚决予以拘 留。此次行动共查处各类 交通违法行为100余起,酒 后驾驶1起。 (郭玉杰)

平舆交警召开春运工作讲评暨 源头隐患排查工作部署会

3月5日下午,平舆交 给予了充分肯定,对个别运输 货运和网约车公司负责人, 在交警大队会议室召开 2019年春运工作讲评暨全 国两会道路交通安全隐患 排查工作部署会。

会上,交警大队车管所 指导员郭军涛首先对2019 年春运工作进行了讲评,郭军 涛对与会运输企业在2019

警联合运管局召集辖区客 企业对所属驾驶人和车辆存 在交通违法行为,以及对安全 隐患整治工作重视不够等问 题进行了通报。要求运输企 业在严格落实企业主体责任, 坚决做到道路安全隐患排查 和违法清零工作不放松,

交警大队副大队长高心 勋对运输企业源头隐患清理 工作进行了再强调、再部 年春运工作做出了积极贡献 署。高心勋要求,要强化企 国70华诞献礼。(张文明)

业主体责任落实,强化内部 责任追究,进一步落实主体 责任;加强企业车辆日常维 护管理,及时清理车辆和驾 驶人存在的逾期未审验、逾 期未报废、交通违法未处理 和驾驶证逾期未审验等交通 安全隐患:切实加强对企业 从业人员的安全培训工作, 增强他们的安全责任意识和 法律意识,以实际行动向祖

确山交警全力为两会保驾护航

为切实做好全国"两会" 和春运后期道路交通安全保 障工作,确保辖区道路交通安 全畅通,近日,确山县公安局 交警大队积极组织民警开展 路面交通重点违法行为集中

后期交通安全管理工作。

其间,大队结合辖区实 际,在辖区重点路段路口设 规范执勤执法,加大对驾驶 立临时检查点,重点加大酒 驾、醉驾等严重交通违法行 为的整治力度,严厉查处酒 夜查整治行动,扎实做好春运 后驾驶、涉牌涉证等违法行 安全意识。

为,及时消除交通安全隐患。

行动中,大队民警严格 人及群众的交通安全宣传 教育力度,切实提高广大群 众及驾驶人的法律意识和 (周玲玲)

平舆交警组织记分驾驶人 开展文明交通志愿服务活动

3月5日,为大力弘扬雷锋 精神,响应平舆县"围绕中心 助力脱贫攻坚·六城联创·乡村 振兴"系列志愿服务活动启动 仪式号召,平舆县公安局交警 大队组织驾驶证记分学习培训 驾驶人,积极开展文明交通志 愿服务活动。

活动中,志愿者们按照民 警要求,积极对行人和非机动 车闯红灯、逆行、随意横穿马路 和走机动车道等违法行为进行 劝导。对于一些不遵守交通法 规的违法行为者,志愿者耐心 为他们讲解文明交通知识,引 导他们安全文明出行。志愿者 的行为不但提升了广大交通参 与者文明交通意识,也使他们 自身深刻体会到交通违法的危 害和交通管理者的不易。为预 防和减少道路交通事故的发生 起到积极作用。 (张文明)

西平县公安交警大队 召开幼儿园园长及校车驾驶员座谈会

为进一步加强校车安全管 理,提高幼儿园园长及校车驾驶 员的交通安全意识,及时发现和 整改校车安全隐患,预防和减少 涉及学生儿童的道路交通事 故,3月4日下午,西平交警大队 组织辖区所有校车幼儿园园长 及校车驾驶员座谈会。副大队 长郑德九参加会议并讲话。

副大队长郑德九对校车管

理工作提出具体明确的要求:提 高思想认识,筑牢思想防线,开 展隐患排查,完善交通安全设 施。依法运行,完善校车运行的 手续。开展对校车管理的专项整 治行动,强化路面管控。发现校 车交通违法行为的坚持发现一 起,查处一起,曝光一起。对查处 超员交通违法行为的,一律按上 限处罚,绝不手软。 (于廷见)

平舆巡特警 强化冬训大练兵 奏响平安守护"集结号"

为苦练克敌制胜本领,坚 坚战,更好履行打击犯罪职责, 维护百姓平安,近日,平舆县公 安局特巡警大队积极组织开展 冬训练兵活动,全力投入平安 守护专项行动。

此次"冬训"练兵设置了快 速处置突发案事件、反恐综合 实战等科目演练和最小单元警 情处置、控制技术等为主的技 战术类训练,以及队列、力量、 越野跑等体能项目。在以冲突 对抗、强制带离、突击抓捕为主 的应急处突训练中,设置寻衅 滋事、刀匕首砍杀、抢夺武器等

模拟警情,面对"歹徒"凶狠的 决打赢"平安守护"专项行动攻 招式,参训民警按照分工、密切配 合、抓捕控制,快速制止住了"歹 徒"。本次训练着力强化队员以 警械武器使用、警组战术、突击攻 坚等为主的技战术类技巧。

全体参训特巡警队员秉持 "平时多流汗、战时少流血"的 理念,以冬练"三九"的坚强意 志,努力克服日常勤务与训练 重复叠加的实际困难,不畏风 雪严寒、不惧寒风冰冻,服从命 令, 听从指挥, 认真参训, 以实 际行动奏响了平安守护"集结 号",为打赢平安守护攻坚战打 下了坚实基础。 (聂乾卿)

西平县公安交警大队强化"五种意识" -步规范民警日常执勤执法工作

法工作,构建警民和谐关系,树 立公安交警良好形象,西平县公 安交警大队结合队伍实际,要求 民警树立和强化"五种意识",树

为进一步规范民警执勤执 立责任意识,树立文明意识,树 立群众意识, 树立公德意识, 树 立廉洁意识,规范民警执勤执 法,提升民警公正执法、文明执 法、为民执法的水平。(于廷见)

泌阳县供电公司编制停电检修计划

3月5日,国网泌阳县供电 集到的资料进行系统梳理,结 进行协商, 听取大客户的建议 与意见。

据悉,国网泌阳县供电公 司通过走访大客户、召开客户 代表座谈会等方式,了解大客 电范围,提高检修效率。 户用电需求和生产安排,将收

公司会议室里,鑫琪纺织、铭谱 合泌阳电网季节特点和电网负 光磁等单位大客户代表与供电 荷水平,统筹考虑生产检修、客 公司代表坐在一起,讨论2019 户工作、市政配合等因素,编制 年春检停电检修计划安排。为 2019年春检检修计划,尽可能 减少客户停电次数、缩短停电 减少停电给客户造成的损失; 时间,该公司邀请10位大客户 把变电设备大修技改、业扩报 代表就2019年停电检修计划 装、农网建设等工程与春检同 步安排,使春检变"独唱"为"合 唱",提高供电可靠性,采取多 工种集中作业的方法,避免重 复停电,缩短停电时间,缩小停

(王丽娟)